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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
COMISSÃO DA DIVERSIDADE SEXUAL E 
DE GÊNERO DA ORDEM DOS 
ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022, 
REALIZADA EM 09/06/2022. 

 
 
Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois (09.06.2022), às dezenove horas 
(19h), na Sala de Reuniões II da OAB-GO, foi instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão 
da Diversidade Sexual e de Gênero da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no 
exercício de 2022, sob a Presidência da Dra. Priscilla Miranda Sá. Estiveram presentes e 
justificaram ausência os membros conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO 
DE QUORUM DE ABERTURA: Verificada a existência de quórum, a Presidente Dra. 
Priscilla Miranda Sá declarou aberta a reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião 3. 
COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA 3.1. Distribuição de processos: Não houve a 
distribuição dos processos pendentes de relatoria em virtude da incompreensão dos membros 
acerca do manuseio do Sistema GPROC, ocasião que a membra, Dra. Amanda Souto, sugeriu 
que a presidência verificasse junto à secretaria das comissões a possibilidade de realização 
de um curso específico de como manusear o Sistema GPROC. 3.2. Retomada do 
Instagram: Foi informado que o Instagram da comissão foi retomado, no entanto não estava 
sendo utilizado pela comissão, motivo pelo qual a presidência propôs: (i) a desativação do 
Instagram ou (ii) a criação de um grupo de trabalho para a produção e postagem de conteúdo. 
Ainda, foi pontuado sobre a responsabilidade objetiva acerca da utilização indevida do 
Instagram da comissão. Após deliberação e por unanimidade foi definida a criação de um 
grupo de trabalho experimental, com duração até a próxima reunião, composta pelos 
membros Dr. Marcos Vinicius, Dra. Ana Elisa e Dr. Alef Gomes, bem como a postagem de 
aniversário dos membros da comissão e reposte de conteúdos relevantes da comunidade 
LGBTQIA+. A Dra. Amanda Souto propôs a criação de posts colaborativos, inicialmente 
com a CAJ, bem como se comprometeu a encaminhar, no grupo da comissão, uma planilha 
com 50 (cinquenta) temas para postagens, ocasião que a presidência ressaltou a existência da 
equipe de marketing da OAB/GO para auxiliar nas criações das artes a serem postadas. 
Encaminhamentos: Dra Priscila de Sá verificará com a Dra. Chrissia Pereira, da CAJ, a 
possibilidade de parceria para produção e postagem de posts colaborativos. 3.3. Realização 
de parcerias: Iniciou-se tratativas preliminares com a Secretaria de Direitos Humanos de 
Goiânia, para fins de disponibilizar a comissão uma van para levar e buscar os membros nos 
pontos de distribuição dos guias. Encaminhamentos: caso a tratativa não prosperasse, ficou 
definido que irá recorrer ao responsável pela CASAG para disponibilizar a van utilizada no 
serviço de leva e traz. 3.4. Evento de lançamento da cartilha: Dia 28/06/2022, às 
08h00min, na sede da Secretaria de Direitos Humanos com participação da GEACRI. 4. 
PAUTA DA REUNIÃO 4.1. Produção da cartilha: Por unanimidade, criou-se um 
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subgrupo de trabalho, composto por Dra. Priscila de Sá, Alef Gomes, Luiz Pereira, Michelly 
Coutinho e Ana Elisa para criar a cartilha. Definiu-se que o esqueleto da cartilha deverá ser 
concluído e disponibilizado até às 08h00min dia 14/06/2022 no grupo de WhatsApp da 
comissão para debate e às 12h00min será da mesma data será encaminhado para o Marketing. 
5. ORDEM DO DIA: 5.1 Expedientes: nenhum. 5.2. Processos com julgamento iniciado: 
nenhum 5.3. Processos com julgamento adiado: nenhum 4.4. Julgamento de 
processos/pauta do dia: nenhum. 5.4.1. Conhecimento: nenhum 5.4.2 Julgamento: 
nenhum 6. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 7. SUGESTÕES DOS 
MEMBROS: 7.1. A membra, Dra Lidia Lamounier, propôs a produção de uma roda de 
conversa com a Comissão da Mulher Advogada com o intuito de debater os desafios, 
adversidades, conflitos relativos a gênero e sexualidade no dia a dia da advocacia. 7.2. A 
membra, Dra. Amanda Souto, propôs a criação de uma campanha de doação de sangue no 
Hemocentro e se dispôs a fazer ponto entre a comissão e o Hemocentro. 7.3. O membro, Dr. 
Wilson Sousa, sugeriu que a comissão realizasse uma audiência pública sobre o projeto de 
veto de banheiros unissex, ainda sem relatoria. 7.4. O membro, Dr. Luiz Pereira, propôs a 
comissão o protocolo de uma ADI contra o projeto de veto dos banheiros unissex, sendo esta 
proposição objeto de debate na próxima reunião. 8. ENCERRAMENTO: A Presidente da 
Comissão da Diversidade Sexual e de Gênero, Dra. Priscila Miranda Sá, declarou encerrada 
a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dr. Felipe Aquino Domiciano, Secretário-
Geral da CDSG da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada por mim 
e pela Presidente da Comissão. 
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